
ATA DA 118ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO 
PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS.

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e seis, às dezessete 
horas, no Plenário do Conselho Superior do Ministério Público, reuniram-se, em 
Sessão Extraordinária, os Membros do Conselho Superior do Ministério Público. 
Constando  a  presença  dos  Excelentíssimos  Senhores  José  Demóstenes  de 
Abreu,  presidente,  João Rodrigues  Filho,  membro,  Angélica  Barbosa da Silva, 
membro,  Marco  Antônio  Alves  Bezerra,  membro  e  Leila  da  Costa  Vilela 
Magalhães, secretária. Verificada a presença de todos os membros, o Presidente 
proferiu as seguintes palavras: “sob a proteção de Deus, e havendo número 
legal,  declaro  aberta  a  presente  Sessão”. Iniciados  os  trabalhos  foram 
colocados em mesa, para apreciação, os Editais de Remoção/Promoção nºs 191 a 
208/2006 e Editais de Remoção nºs 77 a 89/2006. No juízo de admissibilidade, por 
tempestivo,  foram  admitidas  as  seguintes  inscrições:  Edital  de 
Remoção/Promoção  nºs  205/2006,  de  13.03.2006,  Konrad  César  Resende 
Wimmer, Jussara Barreira Silva, Kátia Chaves Gallieta, Erion de Paiva Maia, Fábio 
Vasconcellos Lang, Pedro Geraldo Cunha de Aguiar, Zenaide Aparecida da Silva, 
Adriano César Pereira das Neves, Thiago Ribeiro Franco Vilela, Maria Natal de 
Carvalho Wanderley, Weruska Rezende Fuso, Alzemiro Wilson Peres de Freitas, 
Delveaux  Vieira  Prudente  Júnior,  Vilmar  Ferreira  de  Oliveira,  Flávia  Souza 
Rodrigues, André Ramos Varanda, Francisco Rodrigues de Souza Filho; Edital de 
Remoção/Promoção 206/2006, de 13.03.2006, Konrad César Resende Wimmer, 
Kátia  Chaves  Gallieta,  Erion  de  Paiva  Maia,  Fábio  Vasconcellos  Lang,  Pedro 
Geraldo Cunha de Aguiar, Zenaide Aparecida da Silva, Marcelo Ulisses Sampaio, 
Daniel Ribeiro da Silva, Adriano César Pereira das Neves, Thiago Ribeiro Franco 
Vilela,  Maria  Natal  de  Carvalho  Wanderley,  Weruska  Rezende  Fuso,  Alzemiro 
Wilson  Peres  de  Freitas,  Vilmar  Ferreira  de  Oliveira,  Flávia  Souza  Rodrigues, 
André  Ramos  Varanda,  Francisco  Rodrigues  de  Souza  Filho;  Edital  de 
Remoção/Promoção 207/2006, de 13.03.2006, Konrad César Resende Wimmer, 
Kátia  Chaves  Gallieta,  Erion  de  Paiva  Maia,  Fábio  Vasconcellos  Lang,  Pedro 
Geraldo Cunha de Aguiar, Zenaide Aparecida da Silva, Marcelo Ulisses Sampaio, 
Edson  Azambuja,  Daniel  Ribeiro  da  Silva,  Adriano  César  Pereira  das  Neves, 
Thiago  Ribeiro  Franco  Vilela,  Maria  Natal  de  Carvalho  Wanderley,  Weruska 
Rezende  Fuso,  Alzemiro  Wilson  Peres  de  Freitas,  Delveaux  Vieira  Prudente 
Júnior,  Vilmar  Ferreira  de  Oliveira,  Flávia  Souza  Rodrigues,  André  Ramos 
Varanda, Francisco Rodrigues de Souza Filho, Clenda Lúcia Fernandes Siqueira, 
Carlos  Gagossian  Júnior;  Edital  de  Remoção/Promoção  208/2006,  de 
13.03.2006,  Konrad  César  Resende  Wimmer,  Kátia  Chaves  Gallieta,  Erion  de 
Paiva Maia, Fábio Vasconcellos Lang, Pedro Geraldo Cunha de Aguiar, Zenaide 
Aparecida da Silva, Daniel  Ribeiro da Silva, Adriano César Pereira das Neves, 
Thiago  Ribeiro  Franco  Vilela,  Maria  Natal  de  Carvalho  Wanderley,  Weruska 
Rezende Fuso,  Alzemiro  Wilson  Peres de Freitas,  Vilmar  Ferreira  de  Oliveira, 
Flávia Souza Rodrigues, André Ramos Varanda, Francisco Rodrigues de Souza 
Filho, César Roberto Simoni de Freitas.  Determinou-se a devida publicação das 
listas  das  inscrições  admitas  na  imprensa  oficial,  para  conhecimento  geral, 
conforme previsto no Regimento Interno. Em seguida foram distribuídos, entre os 
três membros eleitos, os Relatórios de Vitaliciamento dos Promotores de Justiça 
Substitutos, provenientes da Corregedoria Geral do Ministério Público, consignado 
no livro próprio. Continuando, foi feita a distribuição, segundo a ordem, dos Autos 
nº  023/2006 – Assunto: Procedimento Preliminar nº 014/05 –  Relator: Dr. João 
Rodrigues Filho;  Autos  nº  025/2006  – Assunto: Procedimento Administrativo nº 
013/05 – Relatora: Dra. Angélica Barbosa da Silva; Autos nº 043/2006 – Assunto: 
Procedimento Preliminar nº 001/04 –  Relator: Dr. Marco Antônio Alves Bezerra 
Autos nº 044/2006 – Assunto: Inquérito Civil Público nº 007/05 – Relatora:  Dra. 
Leila da Costa Vilela Magalhães;  Autos  nº  045/2006  – Assunto:  Procedimento 
Preliminar  nº  006/06  –  Relator:  Dr.  José  Demóstenes  de  Abreu;  Autos  nº 
049/2006  – Assunto: Peças de Informação –  Relator:  Dr. João Rodrigues Filho; 
Autos nº  055/2006 – Assunto: Peças de Informação –  Relatora: Dra. Angélica 
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Barbosa  da  Silva;  Autos  nº  056/2006  –  Assunto:  Procedimento  Preliminar  nº 
051/05  –  Relator:  Dr.  Marco  Antônio  Alves  Bezerra;  Autos  nº  058/2006  – 
Assunto: Peças de Informação – Relatora: Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães e 
Autos  nº  060/2006  –  Assunto:  Peças  de  Informação  –  Relator:  Dr.  José 
Demóstenes  de  Abreu.  Em seguida  foram apreciados  os  Autos  nº 028/2005, 
Interessado: Dr. Konrad César Resende Wimmer – 1ª Promotoria de Justiça Cível 
de Gurupi – Assunto: Processo Administrativo nº 1242/01. A Relatora Dra. Leila 
Vilela votou pela homologação da proposta de arquivamento do procedimento, 
acolhido  à  unanimidade.  Ementa:  Ilegitimidade.  Ministério  Público.  Direito 
individual  disponível.  Matéria  tributária.  Autos  nº 014/2006,  Interessado:  Dr. 
Marcelo  Lima Nunes –  2ª  Promotoria  de  Justiça  Cível  de  Gurupi  –  Assunto: 
Procedimento  Preliminar  nº  038/05.  A  Relatora  Dra.  Leila  Vilela  votou  pela 
homologação  da  proposta  de  arquivamento  do  procedimento,  acolhido  à 
unanimidade. Ementa: Procedimento Preliminar – Lixo e dejectos do Hospital de 
Referência  de  Gurupi  –  Termo  de  Ajustamento  de  Conduta  –  Dano  ao  Meio 
Ambiente  afastado  –  Homologação  da  proposta  de  arquivamento.  Autos  nº 
015/2006, Interessado: Dr. João Neumann Marinho da Nóbrega – Promotoria de 
Justiça de Araguaçu –  Assunto:  Inquérito Civil  nº  001/05. O  Relator  Dr. José 
Demóstenes votou no sentido de homologar a proposta de arquivamento, acolhido 
à  unanimidade.  Ementa:  Inquérito  Civil  Público  –  Suposta  prática  de  ato  de 
improbidade administrativa pela não prestação de contas no exercício de 2003 
pelo ex-prefeito de Sandolândia-TO. – Prestação de contas efetuadas e aprovadas 
pelo  TCE-TO  –  Inexistência  de  ato  de  improbidade  administrativa.  Autos  nº 
021/2006, Interessado:  Dr. Konrad César Resende Wimmer – 1ª Promotoria de 
Justiça Cível  de  Gurupi  –  Assunto:  Procedimento Administrativo nº  047/05.  A 
Relatora Dra. Leila Vilela votou pela homologação da proposta de arquivamento 
do procedimento,  acolhido à unanimidade.  Ementa: Procedimento Preliminar  – 
Preventivo – Regularidade de obra em construção. Falta de interesse de agir – 
Homologação da promoção de arquivamento.  Autos nº 022/2006, Interessado: 
Dr. Konrad César Resende Wimmer – 1ª Promotoria de Justiça Cível de Gurupi – 
Assunto:  Procedimento Preliminar nº 007/05. O  Relator  Dr. José Demóstenes 
votou  no  sentido  de  homologar  o  pedido  de  arquivamento,  acolhido  à 
unanimidade. Ementa: Procedimento Preliminar – Suposta omissão causadora de 
risco  à  saúde  pública  –  Assinatura  e  pronto  cumprimento  do  Termo  de 
Compromisso firmado junto ao Ministério Público – Problema solucionado. E por 
último, a Doutora Leila da Costa Vilela Magalhães, propôs restringir a publicação 
de editais às hipóteses previstas no artigo 150 do Regimento Interno do CSMP, 
bem como, reformular o ATO nº 10 do CSMP que versa sobre procedimentos 
preliminares e inquéritos civis públicos.  A primeira proposta decorre da própria 
interpretação  do  artigo  150  do  referido  regimento,  que  não  estava  sendo 
observado, portanto, acolhida à unanimidade. Quanto à reformulação do ATO nº 
10, deste Colegiado, deliberou-se pela formação de comissão, a ser presidida pelo 
Dr.  Marco Antônio Alves Bezerra,  que indicará até três Promotores de Justiça 
como membros. Por fim, suscitou a necessidade de regulamentar a remoção por 
permuta,  em face  das  normas  editadas  pelo  Conselho  Nacional  do  Ministério 
Público,  ficando a cargo do Dr.  João Rodrigues Filho apresentar  projeto neste 
sentido. Nada mais havendo deu-se por encerrada a presente Sessão, do que 
para constar, eu _________________________ Leila da Costa Vilela Magalhães, 
lavrei  a  presente,  que  após  de  lida,  conferida  e  assinada  pelos  Membros  do 
Conselho Superior, será encaminhada para publicação.

José Demóstenes de Abreu      João Rodrigues Filho      Angélica Barbosa da Silva
         Presidente                                         Membro                                     Membro

Marco Antônio Alves Bezerra                      Leila da Costa Vilela Magalhães
               Membro                                                        Secretária
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